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در روزگاری که گفت‌وگو به حاشیه رانده شده و آزاداندیشی در هیاهوی 

شعار‌های تکراری گم شده است، رویداد کرسی‌های آزاداندیشی دانشگاه 

آزاد اسلامی کوشیده بار دیگر جان اندیشه را به متن دانشگاه بازگرداند. این 

کرسی‌ها نه‌تنها فرصتی رسمی و دانشگاهی برای تمرین گفت‌وگوی علمی 

فراهم می‌کنند، بلکه بستری برای تضارب آرا، تبادل نظر‌های مستدل و بیان 

آزادانه اندیشه‌ها در فضایی امن و محترمانه هستند. در این محیط، دانشجویان 

با تکیه بر منطق، استدلال و اخلاق به دفاع از دیدگاه‌های خود می‌پردازند و در 

عین حال فرهنگ نقدپذیری، شنیدن مخالف و تعامل سازنده با دیدگاه‌های 

متفاوت را تجربه می‌کنند. به این ترتیب، کرسی‌های آزاداندیشی نه‌تنها به 

ارتقای سطح علمی و فکری دانشجویان کمک می‌کنند، بلکه مهارت‌های 

گفت‌وگو، تفکر انتقادی و تحلیل عمیق مسائل را نیز در آن‌ها تقویت می‌کنند 

و فضایی ساختارمند برای رشد فکری و اخلاقی فراهم می‌آورند. این 

رویداد علمی که از سال ۱۳۹۹ در دانشگاه آزاد اسلامی آغاز شده است، 

اکنون به پنجمین دوره خود رسیده و به‌صورت سراسری برگزار می‌شود؛ 

رویدادی که در راستای مطالبه‌گری رهبر انقلاب شکل گرفته و تلاش دارد 

نقش دانشگاه را در توسعه اندیشه آزاد و گفت‌وگوی منطقی بیش از پیش 

تقویت کند. »فرهیختگان« در گزارش پیش رو ابعاد مختلف رویداد با نگاه 

ویژه به بخش پایانی دوره پنجم را بررسی کرده است. 

   نگاه سریع به چهار دوره تجربهٔ آزاد اندیشی

نخستین دوره کرسی‌های آزاداندیشی با حضور بیش از هزار و ۴۰۰ تیم دانشجویی 

در شش محور رقابتی آغاز شد که زمینه‌ساز شکل‌گیری بستری رسمی برای تمرین 

آزاداندیشی و بیان مسئولانه دیدگاه‌ها بود. دومین دوره با عنوان »اندیشه برتر« در 

دو سطح استانی و کشوری ادامه پیدا کرد و با گسترش ساختار اجرایی، حضور 

تیم‌ها در قالب رقابت‌های مجازی و حضوری سامان‌دهی شد. در این مرحله، 

کارگاه‌های آموزشی و حضور استاد مشاور به ترکیب تیم‌ها افزوده شد تا کیفیت 

علمی و محتوایی رقابت‌ها ارتقا پیدا کند. سومین دوره نیز با استقبال بی‌سابقه ۲۳ 

هزار دانشجو در قالب بیش از 5 هزار تیم برگزار شد و رکورد تازه‌ای در میزان مشارکت 

ثبت کرد. اما در چهارمین دوره، با هماهنگی وزارتخانه‌های علوم، بهداشت و نهاد 

نمایندگی مقام‌معظم‌رهبری، این رویداد به نخستین رویداد سراسری کرسی‌های 

آزاداندیشی تبدیل شد که بیش از ۷ هزار تیم در این دوره شرکت کردند و رقابت‌ها 

در سطح ملی با ساختاری منسجم‌تر و مشارکتی گسترده‌تر دنبال شد تا این سنت 

حسنه، جایگاه خود را در میان رویداد‌های علمی کشور تثبیت کند. 

   ایستگاه پنجم، رقابت اندیشه‌ها در 6 محور
فراخوان پنجمین دوره کرسی‌های آزاداندیشی از اوایل دی‌ماه در قالب شش محور 

اصلی شامل سیاسی، اجتماعی، اقتصادی، فرهنگی، سلامت و هنر و معماری آغاز 

شد. مرحله استانی آن از دی‌ماه تا پانزدهم اسفند ۱۴۰۳ در واحد‌های دانشگاهی 

اجرا و نتایج این مرحله تا دهم اردیبهشت ۱۴۰۴ به دبیرخانه مرکزی ارسال شده 

تا مقدمات مرحله کشوری فراهم شود. در این دوره از رقابت‌ها، هر تیم متشکل 

از چهار دانشجو در مقاطع کاردانی، کارشناسی یا کارشناسی‌ارشد بوده که یک 

نفر به‌عنوان سرگروه، مسئول ارتباط با دبیرخانه در تمام مراحل است؛ نکته مهم 

این که تیم‌ها می‌توانند از دانشجویان دانشگاه‌های دولتی نیز تشکیل شوند، اما 

باید در قالب دانشگاه آزاد اسلامی در رویداد شرکت کنند. 

   پایان قرعه‌کشی و آغاز انتخاب آگاهانه
یکی از مهم‌ترین تغییرات پنجمین دوره کرسی‌های آزاداندیشی نسبت به دوره‌های 

گذشته، حذف قرعه‌کشی در رقابت‌هاست؛ به عبارتی تیم‌ها دیگر به‌صورت 

تصادفی در جایگاه موافق یا منتقد قرار نگرفتند، بلکه بر اساس اولویت‌های 

موضوعی خود و مسائل مهم استان‌شان، گزاره‌هایی را پیشنهاد دادند و در رقابت‌های 

دو به دو شرکت کردند؛ تغییری که باعث شد فرصت اندیشیدن عمیق‌تر و 

آگاهانه‌تر صورت گیرد. 

   رقابت‌ها؛ اخلاق‌محور و بدون تعصب

فرایند داوری پنجمین دوره بر پایه موضوعات علمی و اخلاقی رویداد و با 

توجه به میزان پایبندی تیم‌ها به اصول آزاداندیشی انجام می‌گیرد. داوران باید 

ضمن رعایت کامل ضوابط علمی، از تخصص کافی در حوزه موضوع رقابت 

برخوردار باشند، به تعهدات علمی خود وفادار بمانند و از هرگونه جانبداری یا 

تعصب در ارائه نظر خود پرهیز کنند. در مرحله استانی کرسی‌های آزاداندیشی، 

داوری رقابت‌ها بر عهده هیئتی سه‌نفره است که اعضای آن توسط هیئت 

نظارت بر تشکل‌های اسلامی انتخاب می‌شوند. از میان این داوران، یک نفر 

به‌عنوان رئیس هیئت داوری مسئول هدایت روند ارزیابی تعیین می‌شود. پس 

از پایان داوری و بررسی نهایی، نتایج توسط کارشناس مجری رویداد اعلام 

می‌شود. از طرفی در صورت بروز اعتراض از سوی تیم‌های شرکت‌کننده، 

امکان تکمیل فرم اعتراض و ارائه آن به رئیس کمیته نظارت فراهم است. این 

کمیته موظف بوده موضوع را با دقت بررسی کرده و در صورت نیاز، فیلم 

ضبط‌شده رویداد را بازبینی کند. ضمن اینکه تصمیم نهایی کمیته نظارت، 

قطعی تلقی می‌شود و امکان تغییر آن وجود ندارد. تیم‌های منتخب و راه‌یافته 

به مرحله کشوری از هر استان، علاوه بر دریافت لوح تقدیر، مبلغ 6 میلیون 

تومان به‌صورت کارت هدیه دریافت خواهند کرد. ضمن اینکه این هدایا بر 

اساس محور رقابتی تیم‌ها و مطابق با الگوی اعلام‌شده تخصیص می‌یابند تا 

از تلاش علمی و مشارکت فعال برندگان قدردانی شود. 

   کدام گروه‌ها به مرحله کشوری می‌رسند؟ 

داوری‌ها در این دوره از رویداد بر پایه فرم‌های معیار مصوب شورای علمی و 

شاخص‌های از پیش تعیین‌شده صورت می‌گیرد. به عبارتی هر داور امتیازات را 

به‌صورت مستقل ثبت کرده و نمره‌دهی بر اساس عدد خام از صد صورت می‌گیرد. 

حد نصاب نمره قابل قبول برای هر شرکت‌کننده، حداقل 60 نمره تعیین شده است 

تا معیار سنجش علمی و منصفانه در ارزیابی‌ها رعایت شود. در مرحله نخست، 

تیمی که تعداد بیشتری از اعضای آن حد نصاب قابل قبول را کسب کرده بودند، 

به‌عنوان برنده قطعی شناخته شده و در مواردی که دو تیم تعداد مساوی اعضای 

نمره نصاب را داشته باشند؛ میانگین نمرات آن‌ها ملاک قرار خواهد گرفت و تیمی 

که امتیاز بالاتری به‌دست آورده بود، به عنوان برنده اعلام خواهد شد. از طرفی در 

مرحله استانی، شرط معرفی تیم به‌عنوان برنده، کسب نصاب قابل قبول توسط 

حداقل سه داور حاضر بوده و در مرحله کشوری نیز این شرط به پنج داور افزایش 

می‌یابد و در صورتی که هیچ‌یک از تیم‌ها موفق به احراز این شرط نمی‌شدند، رقابت 

حذف شده و ادامه نخواهد یافت. برای آمادگی بیشتر شرکت‌کنندگان، کارگاه‌های 

آموزشی مجازی از 5 مهر و به مدت پنج روز برگزار خواهد شد تا افراد با اصول 

گفت‌وگوی علمی، شیوه دفاع از گزاره و معیار‌های داوری آشنا شوند و با آمادگی 

کامل در مرحله کشوری حضور یابند. 

   واحد علوم و تحقیقات میزبان مرحلۀ مجازی رویداد

 مرحله کشوری رویداد شامل دو بخش مجازی و حضوری است؛ رقابت مجازی 

این رویداد در بازه زمانی 12 مهر تا 15 آبان برگزار خواهد شد و بخش حضوری 

نیز از نیمه دوم آبان‌ماه با حضور تیم‌های برتر در محور‌های تعیین‌شده ادامه 

خواهد یافت. اجرای مرحله مجازی به واحد علوم و تحقیقات سپرده شده است. 

فرزاد جهان‌بین، معاون فرهنگی و دانشجویی دانشگاه آزاد طی حکمی جمشید 

صباغ‌زاده، رئیس دانشگاه آزاد واحد علوم و تحقیقات را به عنوان میزبان و مجری 

پنجمین رویداد سراسری رقابت تیم‌های دانشجویی در کرسی‌های آزاداندیشی 

منصوب کرده و طی احکام جداگانه‌ای رؤسای کمیته‌های پنجمین رویداد رقابت 

تیم‌های دانشجویی در کرسی‌های آزاداندیشی منصوب شدند. سیدحمید مهدیون 

ریاست دبیرخانه مرکزی، اسدالله بیات رئیس کمیته نظارت برداوری‌ها، ساسان 

بابائی‌کفاکی مسئولیت کمیته پشتیبانی، اسدالله متاجی هدایت کمیته آموزش، 

مصطفی قاضی‌مرادی رئیس کمیته اجرایی، حمید افتخاری رئیس کمیته فناوری 

اطلاعات و همچنین، شاهین مصراوغلی مسئولیت کمیته روابط عمومی را بر 

عهده خواهد داشت تا اطلاع‌رسانی و ارتباطات رسانه‌ای این رویداد ملی به‌صورت 

منسجم و حرفه‌ای انجام شود. 

 شمارش معکوس مرحلهٔ کشوری پنجمین رویداد ملی کرسی‌های آزاد اندیشی  دانشگاه آزاد آغاز شد 

رقابت مجازی 712 گروه دانشجویی از 12 مهر

مدیرکل فرهنگی و اجتماعی دانشگاه آزاد اعلام کرد
شرکت بیش از ۴۴ هزار دانشجو در پنجمین دورۀ کرسی‌های آزاداندیشی

سیدحمید مهدیون، مدیرکل فرهنگی و اجتماعی دانشگاه آزاد و 

رئیس دبیرخانه مرکزی پنجمین رویداد کرسی‌های آزاداندیشی 

در گفت‌وگو با »فرهیختگان« با بیان اینکه کرسی‌های آزاداندیشی 

اعتباری برای دانشجویان است، گفت: »درواقع اولین دوره 

کرسی‌های آزاداندیشی با حضور بیش از هزار تیم در سال 99 رقم 

خورد که موجب شد رهبر انقلاب از آن به عنوان یک سنت حسنه یاد 

کید کنند. رویدادی که  کنند و بر برگزاری آن در سایر دانشگاه‌ها تأ

میزان شرکت‌کنندگان پنجمین دوره آن به بیش از 44 هزار دانشجو 

و حدود 11 هزار استاد راهنما رسیده است.« او با بیان اینکه مرحله 

حضوری از نیمه دوم آبان‌ماه و به میزبانی یکی از واحد‌های تهران 

برگزار خواهد شد، توضیح داد: »واحد‌های مختلفی مانند علوم 

و تحقیقات، تهران غرب، تهران مرکز و یادگار امام)ره( متقاضی 

میزبانی این مرحله هستند؛ اما هنوز درباره واحد میزبان مرحله 

کشوری هیچ تصمیمی اتخاذ نشده است.« مهدیون درباره تعداد 

تیم‌های راه‌یافته به مرحله حضوری عنوان کرد: »همان‌طور که 

مستحضرید این دوره از کرسی‌ها 6 محور اقتصادی، سیاسی، 

فرهنگی، اجتماعی، سلامت و هنر و معماری دارد که از هر کدام 

8 تیم و در مجموع 48 گروه در مرحله کشوری به رقابت خواهند 

پرداخت.« مدیرکل فرهنگی و اجتماعی دانشگاه آزاد با بیان اینکه 

هر محور متشکل از 5 داور تخصصی و یک کارشناس مجری 

بوده، ادامه داد: »درواقع داوران افرادی هستند که سابقه حضور در 

سنوات گذشته دارند و به لحاظ علمی هم جز سرآمد‌ها هستند. 

در هر محور یک رئیس هیئت داوران وجود دارد 

که وظیفه هماهنگی و چینش داوران را بر 

عهده خواهد داشت. ضمن اینکه میزان 

قوت استناد‌ها و استدلال‌های دقیق، ملاک 

امتیازدهی هیئت‌داوران و تعیین‌کننده تیم‌های برترند.« او با بیان 

این مطلب که همه تیم‌ها یک استاد راهنما برای انجام پژوهش 

و مطالعات علمی خود دارند، گفت: »درواقع هر تیم 4 نفره، 2 

 کتاب، مقالات و رفرنس‌های 
ً
کنشگر و 2 سخنگو دارد که معمولا

مختلف را مطالعه کرده و موجب شده است تا آزادی بیان و مباحث 

علمی جدی در میان مسابقه صورت گیرد.« مهدیون درباره 

پوشش رسانه‌ای مرحله حضوری توضیح داد: »علاوه بر دعوت از 

رسانه‌های وابسته به دانشگاه آزاد تلاش داریم در صورت امکان خبر 

و مستندات این رویداد توسط رسانه‌های صداوسیما منعکس شود، 

همچنین ضمن ضبط برنامه، کلیپی 

از رقابت‌ها تهیه شده و در اختیار 

عموم مردم قرار گیرد. ما در نظر 

داریم همه دانشجویان و اساتید 

بر حسب امکان حضور داشته 

باشند و از نزدیک نظارتگر 

رویداد باشند تا بتوانیم 

از پیشنهادها و 

ی  د‌ها نتقا ا

آن‌ها استفاده 

کنیم.« 

معاون فرهنگی و دانشجویی واحد علوم و تحقیقات به »فرهیختگان« خبر داد 
آغاز مرحلۀ مجازی رویداد پنجم از شنبهٔ آینده 

زمان برگزاری مرحله مجازی 

پنجمین دوره کرسی‌های 

آزاداندیشی یکی از مواردی 

است که شاید سؤال خیلی‌ها 

باشد. مصطفی قاضی‌مرادی، 

معاون فرهنگی و دانشجویی 

دانشگاه آزاد واحد علوم و 

تحقیقات و رئیس کمیته اجرایی پنجمین رویداد کرسی‌های آزاداندیشی 

در این باره گفت: »کار‌های اجرایی و عملیاتی پیش‌نیاز این مرحله 

مانند دعوت تیم‌ها برای ثبت‌نام، رایزنی‌های بستر مناسب فضای 

مجازی، فراهم‌شدن زیرساخت‌های اینترنت و فضای فیزیکی موردنیاز 

از حدود 7 شهریورماه آغاز شده و خود رویداد هم از 12 مهرماه 

به‌صورت رسمی در قالب پلتفرم‌های ادوبی کانکت وبیگ بلوباتن 

برگزارخواهد شد.« او با بیان این مطلب که حدود 712 تیم به مرحله 

مجازی راه یافتند، ادامه داد: »تاکنون نزدیک به 644 تیم در مرحله 

مجازی ثبت‌نام کردند که بیشترین تعداد راه‌یافتگان مربوط به محور‌های 

اجتماعی با 180 تیم است. ضمن اینکه حریفان همه تیم‌ها مشخص 

شده و طی چند روز آینده هم زمان‌بندی دقیق مسابقه برای اطلاع هر 

کدام از شرکت‌کنندگان خواهد رسید.« قاضی‌مرادی در ادامه بیان 

کرد: »ما در این مرحله یک کارگروهی به نام دبیرخانه رویداد داریم 

که تیم‌ها می‌توانند از طریق تماس تلفنی یا سایت ایجادشده آن با 

دبیرخانه ارتباط برقرار کنند و درخواست‌هایشان را مانند مشکلات 

ارتباطی، نحوه واردشدن در فضای مجازی مسابقات و اعتراض به 

داوری‌ها از طریق آن اعلام کنند.« او با بیان اینکه داوری‌ها به‌صورت 

حضوری و در 8 سالن واحد علوم و تحقیقات صورت می‌گیرد، عنوان 

کرد: »ارزیابی تیم‌ها براساس یک‌سری شاخص‌ها مانند قدرت‌بیان، 

استدلال، رفرنس‌ها، منابع و رعایت گفتار‌های ادبی صورت می‌گیرد 

که طی جلسات هماهنگی به عمل آمده در اختیار داوران قرار گرفته 

است. اما نکته حائز اهمیت اینکه هیچ‌کدام از داوران در مسابقه 

دانشگاه خود حضور نخواهد یافت، یعنی هیچ‌داوری تیم دانشگاهی 

خود را ارزیابی نمی‌کند و از طرف دیگر هیچ‌گونه ارتباط مستقیمی 

بین تیم‌ها و داوران صورت نگرفته و تنها کارشناسان مجری رابط بین 

آن‌ها خواهد بود.« 

معاون فرهنگی و دانشجویی دانشگاه آزاد واحد علوم و تحقیقات 

درباره داوری‌ها افزود: »برای هر رویداد 5 داور در نظر گرفته شده 

که در محل برگزاری رویداد حضور می‌یابند و شنونده چالش‌ها و 

بحث‌های بین دو تیمند و بلافاصله پس از اتمام رویداد، براساس 

مشورت‌های صورت گرفته و میانگین نمرات اخذشده تیم برنده را 

تعیین و اعلام می‌کنند.«

قاضی‌مرادی با بیان اینکه به دلیل احتمال اعتراض تیم‌ها مسابقات 

به‌صورت کامل ضبط می‌شوند، تصریح کرد: »رویداد ضبط شده 

اما فیلم آن در دسترس عموم قرار نمی‌گیرد. ضمن اینکه امسال برای 

اولین‌بار محل مسابقات را در سالن اجتماعات برگزار می‌کنیم تا همه 

دانشجویان و سایر افراد بتوانند به‌عنوان ناظر و بیننده حضور یابند؛ اما 

به دلیل مسئله ترافیک اینترنت، محدودیت‌ها و نگرانی افت کیفیت 

ارتباط امکان حضور مجازی آن‌ها وجود ندارد.« او در پایان بیان 

کرد: »امیدواریم این رویداد کرسی‌های آزاداندیشی- که دانشگاه آزاد 

بنیانگذار است- مانند گذشته رشد و بالندگی جوانان کشور را از نظر 

سطح قدرت، استدلال، استنتاج و بحث‌کردن در جامعه علمی بالا ببرد و 

شاهد گسترش این موضوع در سایر دانشگاه‌های کشور باشیم، همچنین 

به‌زودی شاهد به‌کارگیری عملی تیم‌های راه‌یافته به مرحله پایانی باشیم 

تا بتوانند باری از دوش مشکلات کشور بردارند و آن را حل کنند.«

پریا ناصری
خبرنگار

صدای نخبگان، نگاه جوانان

روزنامه فرهیختگان
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f a r h i k h t e g a n o n l i n e
مدرک موقت فارغ‌التحصیلی موقت پشوتن درستان فرزند اردشیر به شماره 
شناسنامه 379 صادره از گچساران در مقطع کارشناسی رشته تحصیلی 
حقوق قضایی صادره از واحد دانشگاهی اهواز به شماره 12/913893 

مورخ 1391/7/8  مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد.
از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد 
اهواز به نشانی اهواز فلکه کارگر )فرهنگ‌شهر( خیابان کارگر جنوبی 

کدپستی68875-61349 و صندوق پستی 1915 ارسال نماید.

آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی واحد دامغان در نظر دارد یک قطعه زمین خاکی جنب 

مدرسه پسرانه سما واحد دامغان، جهت راه‌اندازی باشگاه ورزشی پینت‌بال، 

را از طریق برگزاری مزایده عمومی و انعقاد قرارداد اجاره به اشخاص واجد 

شرایط واگذار نماید؛ لذا متقاضیان اعم از اشخاص حقیقی و حقوقی می‌توانند 

ظرف مدت 10 روز کاری از تاریخ انتشار آگهی با واریز مبلغ 5/000/000 

ریال بابت دریافت اوراق مزایده به شماره حساب 0218760182006 

شناسه 1547 این دانشگاه )قابل واریز در کلیه شعب بانک ملی ایران( و ارائه 

رسید آن به واحد حقوقی دانشگاه نسبت به دریافت اوراق مزایده و همچنین 

 متقاضیان می‌توانند جهت کسب 
ً
بازدید از مکان فوق اقدام نمایند. ضمنا

اطلاعات بیشتر با شماره‌تلفن 35225001-023  تماس حاصل نمایند.

روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد دامغان

آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی واحد دامغان در نظر دارد یک باب ساختمان به 

مساحت 550 متر مربع واقع در میدان امام خمینی)ره(، پشت بانک تجارت، 

را از طریق برگزاری مزایده عمومی و انعقاد قرارداد اجاره به اشخاص واجد 

شرایط واگذار نماید؛ لذا متقاضیان اعم از اشخاص حقیقی و حقوقی می‌توانند 

ظرف مدت 10 روز کاری از تاریخ انتشار آگهی با واریز مبلغ 5/000/000 

ریال بابت دریافت اوراق مزایده به شماره حساب 0218760182006 

شناسه 1547 این دانشگاه )قابل‌واریز در کلیه شعب بانک ملی ایران( و ارائه 

رسید آن به واحد حقوقی دانشگاه نسبت به دریافت اوراق مزایده و همچنین 

 متقاضیان می‌توانند جهت کسب 
ً
بازدید از مکان فوق اقدام نمایند. ضمنا

اطلاعات بیشتر با شماره‌تلفن 35225001-023  تماس حاصل نمایند.

روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد دامغان

آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسامی واحد دامغان در نظر دارد یک باب ساختمان به 

مساحت 10 مترمربع )محل آژانس سابق( واقع در محوطه دانشگاه به سمت 

بلوار چشمه‌علی را از طریق برگزاری مزایده عمومی و انعقاد قرارداد اجاره به 

اشخاص واجد شرایط واگذار نماید؛ لذا متقاضیان اعم از اشخاص حقیقی 

و حقوقی می‌توانند ظرف مدت 10 روز کاری از تاریخ انتشار آگهی با 

واریز مبلغ 5/000/000 ریال بابت دریافت اوراق مزایده به شماره حساب 

0218760182006 شناسه 1547 این دانشگاه )قابل‌واریز در کلیه شعب بانک 

ملی ایران( و ارائه رسید آن به واحد حقوقی دانشگاه نسبت به دریافت اوراق مزایده 

 متقاضیان می‌توانند جهت 
ً
و همچنین بازدید از مکان فوق اقدام نمایند. ضمنا

کسب اطلاعات بیشتر با شماره‌تلفن 35225001-023  تماس حاصل نمایند.

روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد دامغان

مدرک: سیدرسول عرب فرزند عبدالوکیل  دارای شناسنامه به شماره: 0637300153 

صادره  افغانستان  مدرک کاردانی دامپزشکی صادره از دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساوه 

مفقود گردیده و فاقد اعتبار است. از یابنده تقاضا می‌شود گواهینامه مذکور را به آدرس: 

استان مرکزی- ساوه- کیلومتر 4 جاده نورعلیبیک- شهرک دانشگاهی خاتم‌الأنبیاء)ص( 

دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساوه به صندوق پستی39187-366  ارسال نماید.

مدرک فارغ‌التحصیلی دانشجو خانم راضیه مجیدی کوهبنانی  فرزند نوح به شماره 

شناسنامه  303 صادره از کوهبنان در مقطع کارشناسی ارشد ناپیوسته در رشته مهندسی 

کشاورزی زراعت دانشگاه آزاد اسلامی واحد جیرفت با شماره تماس09132470249 

مفقود گردیده و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک دانشگاهی را 

به دانشگاه آزاد اسلامی واحد جیرفت به نشانی جیرفت میدان دانشگاه ارسال نماید.

مدرک موقت فارغ‌التحصیلی مرتضی شریف‌نیا فرزند کورش به شماره شناسنامه 

1742044573 صادره از اهواز در مقطع کاردانی رشته تحصیلی مکانیک خودرو 

صادره از واحد دانشگاهی اهواز به شماره 149610600861 مورخ 1396/9/21  

مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به 

دانشگاه آزاد اسلامی واحد اهواز به نشانی اهواز فلکه کارگر )فرهنگ‌شهر( خیابان 

کارگر جنوبی کدپستی68875-61349 و صندوق پستی 1915 ارسال نماید.


